

台湾与新加坡将商签经济协议

国台办:相信新加坡会继续奉行一个中国政策

驻新加坡台北代表处和新加坡驻台北商务办事处5日发布新闻稿称,台澎金马单独关税区及新加坡均为世界贸易组织成员,双方同意展开对经济合作协议可行性的探讨,并将在今年稍后会商相关事宜。

加坡享有紧密联系,感谢新加坡促成1993年汪辜会谈。

国台办:妥善处理与台经贸关系

国务院台湾事务办公室发言人5日应询表示,关于新加坡与台澎金马单独关税区将探讨商签经济协议的可行性,我们相信新加坡会继续奉行一个中国政策,并据此妥善处理与台湾的经贸关系。同时,我们希望台湾方面切实维护两岸业已形成的共同政治基础,维护两岸关系和平发展大局。

外交部:希望恪守一个中国原则

外交部发言人姜瑜5日就新

加坡与台湾方面将探讨商签经济协议可行性答记者问时说,我们对于外国和台湾开展经贸往来的立场是一贯的,也是明确的。我们希望有关国家继续恪守一个中国原则,审慎处理有关事宜。

■据新华社

警方坚称“跳河” 两民警被停职

「犯罪嫌疑人戴手铐死在渭河滩」后续

5日上午,陕西兴平市警方就“犯罪嫌疑人刘伟江戴手铐死在渭河滩”事件再次通报情况,解释其中有关细节,并表示将开展为期一月的整顿活动。

据警方介绍,3日在搜寻赃物过程中,参与搜寻的民警与刘伟江同在渭河岸边,距离水面仅仅是一步之遥,而当日渭河水域较宽,这也是刘伟江得以逃脱的原因,而并非是有些传闻所说的距离岸边仍有一段距离。在这个过程中,因为事发突然,在猝不及防的情况下,才发生刘伟江跳河一事。

5日上午,省公安厅有关负责人和咸阳市公安局有关领导均前往兴平市公安局了解事件的调查进展情况。兴平警方已对当事民警侯兴军、李启朋停职30天。 ■特约记者 袁小锋

他17岁为何成公安部A级通缉犯

团伙作案杀死9人,是年龄最小A级通缉犯 最新消息:昨日落网

5日,记者从公安部获悉,公安部发布的A级通缉令,悬赏5万元缉拿一名17岁的杀人逃犯。记者了解到,17岁的嫌疑人白中杰是中国公安部有史以来年龄最小的公安部A级通缉犯。

【案情】

与他人团伙作案杀死9人

5日下午,记者登录公安部网站,在A级通缉令栏目中,记者看到,白中杰的名字排在第二人,身高和脸型栏中为空白,体态偏瘦,通缉日期为8月2日。简要案情为:近日,贵州公安机关正在侦办何俊、曾祥友、游祥炎、邹泽(均已被

抓获)、白中杰抢劫、杀人团伙犯罪案件。该团伙自今年7月12日以来在贵阳、安顺、毕节等地连续实施抢劫、杀人作案6起,杀死9人。现白中杰在逃。对发现线索的举报人、缉捕有功的单位或个人,将给予人民币5万元奖励。

【说法】

未满18岁不会被判死刑

北京市华一律师事务所律师浦志强告诉记者,按照我国法律,18岁之前是不能判处死刑的。

我国刑法规定,14岁以下可完全不负刑事责任;14岁到18岁之前犯罪重的,如杀人、强奸、抢劫等,应当负刑事责任,但应依法从轻处理。浦志强认为,死刑不适用于18岁以下人员或者怀孕的妇女,通缉是可以的,“犯罪时未满18岁,哪怕审判过程中年满18岁,也不会被判处死刑。像(白中杰)这种情况可能被判处无期徒刑。”浦志强说。

■特约记者 温如军 王媛媛

【发现】

他是年龄最小A级通缉犯

记者看到,在公安部网站上公布的25个A级通缉令通缉的犯罪嫌疑人中,1993年出生的白中杰是年龄最小的。这25个通缉令最早的公布于2006年1月26日,最晚的公布于2010年8月3日。据公安部相关负责人表示,17岁的白中杰是中国公安部目前年龄最小的A级通缉犯。

记者统计发现,在这些被通缉的犯罪嫌疑人中,白中杰是唯一的

90后。此外,有两名80后在被通缉之列。这25名通缉犯的涉案情节大多为抢劫、杀人、走私、伪造货币、拐卖妇女儿童等。

记者注意到,白中杰的照片是一张红底的一寸照片。照片上的白中杰一脸的稚气,留着平头,身上穿的是校服式的运动衫。这张照片令人很难将还是孩子模样的他与杀害9条人命的嫌疑犯联系在一起。

■特约记者 郝涛

【最新消息】

白中杰昨日已落网

记者8月5日晚从权威渠道获悉,公安部5日前发布A级通缉令悬赏5万元缉拿的在逃犯罪嫌疑人白中杰已经落网。

■特约记者 洪奕宜



【相关资料】

姓名:白中杰
性别:男
出生日期:1993年9月26日

第二松花江 高水位运行10天 堤防护坡多处出现渗水

【时事快讯】

针对第二松花江、饮马河等流域持续高水位运行的情况,吉林省防汛抗旱指挥部5日紧急下发通知要求各地确保堤防、水库和塘坝的安全。

吉林省省长王儒林在当日召开的全省防汛抗旱指挥部专家会商协调会上指出,现在,第二松花江已经高水位运行10天,由于沙基沙堤,堤防护坡多处地方出现渗水;饮马河已经持续高水位运行32天,多处堤段出现险情。一旦发生管涌、滑坡,将导致严重后果。 ■据新华社

富士康台式电脑基地 将迁至武汉

记者5日从武汉东湖高新区了解到,全球500强企业富士康科技集团已与武汉东湖高新区签订协议,承诺将年产台式电脑6800万台(件)的台式电脑生产基地移至武汉。

与富士康台式电脑生产线同时迁来武汉生产的,还有打印机生产线、电脑显示器生产线等。为满足开工需要,富士康将在武汉东湖高新区内开工建设约60万平方米的新厂房,新生产线将于明年4月投产。 ■据新华社

贵州仁怀矿难 认定为责任事故 瓦斯超限未采取措施

造成16名矿工遇难的贵州省仁怀市明阳煤矿事故初步确定是一起责任事故。明阳煤矿作为一个高瓦斯并探煤与瓦斯突出矿井进行管理的矿井,对井下瓦斯长期超限,并未采取有效措施。另外,此次事故发生前,明阳煤矿还存在严重违规组织施工行为。据事故调查组初步调查,明阳煤矿正在掘进并发生事故的巷道,不仅没有施工设计图,掘进中也没有采取任何消突措施,使得工人在掘进中,放炮诱发了煤与瓦斯突出,最终酿成事故。 ■据新华社

处级“裸官”挪用5.8亿,靠美色冰毒填空虚

7月28日,北京市史上最大的挪用公款案在北京市第二中级人民法院开庭。52岁的中国通信建设总公司总经理助理、正处级干部、妻儿都已移居美国的“裸官”董跃进,被控涉嫌伙同北京中润德通讯技术有限公司法定代表人马连龙挪用公款5.8亿余元,单独或伙同马连龙受贿117万余元。

嫖娼被抓后依然升官无阻

52岁的董跃进具有研究生学历,先后担任中通建总公司的总经理助理、进出口贸易部总经理。这位正处级“裸官”,不但获取性贿赂,还享用了行贿者奉上的冰毒。根据他的供述,他的妻子在案发前,已经将其收受的部分财物带到了海外。

在董跃进挪用公款一案中,检察机关发现,董跃进最初在中通建总公司下属单位任职期间,就曾因嫖娼被公安机关抓了个现行,公司的同事也是亲眼目睹此事。然而,就是这样一个按照干部纪律规定应当被直接开除党籍、行政撤职的行为,不但没有受到内部纪律追究,不久后,董跃进还被提拔担任了上级公司的总经理助理。

美女冰毒填充“裸官”空虚

2006年,董跃进经人介绍结识了社会闲散人员、本案第二被

告人马连龙。当时,马连龙以中包集团副总的身份混迹于工体附近的茶社,整日打牌赌钱,但他爱吹牛的习惯却博得了董跃进的赏识与信任。

“董跃进之所以能够在茶楼结识一个‘混混’,与他身为‘裸官’不无关系。”检察官高洁琳说,由于董跃进的妻子、儿子早年都已移居美国,董跃进常年独自生活,成了名副其实的“裸官”,这种长期独自生活的状态让他的心理逐渐空虚,也没有了家庭层面的“监督”。

2007年间,董跃进与马连龙多次去上海,两人在沪期间的费用全部由张振涛、王康接待,张振涛还向两人奉送了价值7万余元的两台笔记本电脑。2007年8月,董跃进因公赴马来西亚、香港出差,马连龙将此消息告诉张振涛,张振涛预先在香港半岛酒店订房,还在房间里留下了港币20万元用于贿赂。此外,掌控上海多家高级会所的张振涛在与董跃进接



7月28日,董跃进(左)在法院接受庭审。

触后,曾经多次为董跃进和马连龙安排嫖娼,并事先诱惑其吸食冰毒。

贪婪与糊涂致巨额国资损失

根据检察机关的指控,2007年6月至2008年2月间,董跃进在中国通信建设总公司受上海合生源财进出口有限公司、上海皓讯通信设备有限公司等4家公司委托代理进口货物暨开具信用证业务的过程中,在未经单位领导同意的情况下擅自作出决定,要求上述公司将应当直接支付给中国通信建设总公司的货款5.8亿余元支付到由马连龙任法定代表人的

中润德通讯技术公司,用于增加该公司银行账户的资金流量,申请银行授信等使用。至案发,尚有1300余万元未归还。为感谢董跃进的帮助,马连龙先后向其贿赂91万元,并许诺董跃进退休后可以到他的公司工作,同时可以安排董的侄女来京。董跃进后来交代,部分贿赂款被其妻带到了美国。

除了挪用公款,董跃进的贪婪与糊涂,还导致中通建总公司被骗取信用证资金高达2亿余元,而实施诈骗的就是马连龙介绍来的合作伙伴张振涛和王康。

■特约记者 李松 黄洁